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{ Pontossag-tesztek } if r then begin
{ Kovécs Z., 2002/02/16 } v2:=1/v1;
wite(' lle=,v2);
Type egesz = int64; {pl.integer, longint, int64 } end;
val os = extended; {pl. single, double, extended }
writeln;
procedur e Szohossz; end;
{ Az egész tipusok pontosséagait vizsgélja. Az 1-et addig duplazza,
amig negativ értéket nem kapunk. } procedur e Kilenc;
var el, e2, h: egesz; { A valés tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig osztja 10-zel,
begin amig 0-t nem kapunk, s ezeket a hanyadosokat szummazza. }
e2: =1, var v1, v2, s, s9: valos;
h: =1; h: egesz;
r epeat begi n
el: =e2; v2: =1,
e2: =el*2 h: =1;
h: =h+1; s: =0;
until e2<el; write(’ Kilenc’);
writel n(’ Széhossz: el5 el,’ e2=2,e2,’ h=,bh); r epeat
end; S:=S+v2;
s9: =s*9;
procedur e Legkisebb(o: egesz); vl:=v2;
{ A valos tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig osztja a bemenettel, v2:=v1/ 10;
amig 0-t nem kapunk. } wite(’ s(,h,’)=,s,’ s9(,h,")=,s9);
var vl, v2: val os; h: =h+1;
h: egesz; until s9=10;
begin writeln;
v2: =1; end;
h: =1;
r epeat procedur e Legnagyobb;
vl: =v2; { A valos tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig szorozza 2-vel,
v2: =vl/o; amig nem kapunk hibajelzést. }
h: =h+1; var vl1, v2: valos;
until v2=0; i: egesz;
writel n(’ Legkisebb(, o,’):vl=,v1:0,’ h=,h); begi n
end; v2: =1;
i:=0;
procedure Epszilon(o: egesz; r: boolean ); write(’ Legnagyobh:) ;
{ A valos tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig osztja a bemenettel, r epeat
amig 0-t nem kapunk, azutan az utolsé nem 0 szammal végez alapmdveleteket. } vl:=v2;
var v1, v2: val os; v2:=v1*2;
i: integer ; =i +1;
begi n wite(’.);
v2: =1; if i mod 10 = 0 then wite(i);
repeat until v2<vli,
vl:=v2; writeln;
v2: =vl/o; end;
until v2=0;
write(’ Epszilon(,o0,")"); begi n
Szohossz;
v2: =0; Legki sebb(2);
for i:=1 to 5 do begin Legki sebb(10);
v2: =v1+v2; Epszil on( 2, fal se);
wite(' '’ ,i, *e=",v2); Epszil on(10, f al se);
end, Ki I enc;
Legnagyobb;
v2: =vl*vl,; end.
wite(' er22,v2);
{ A reciprok Free Pascal 1.0.4-gyel 0—val osztast eredményez,
Turbo Pascalban csak valos=double esetén: }
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